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Megpályázott munkakör: pályázati referens (civil szféra) 

Tisztelt Virág Gábor! 

Egyetemi éveim alatt a tanulás mellett folyamatosan dolgoztam. Állandó eladói 
munkák mellett többször segítőként vettem részt a Dél-alföldi Civil Szervezetek Szövetsége 
által szervezett konferenciák lebonyolításában, ahol a regisztrációs feladatok mellett a 
szervezés menetébe is bepillantást nyertem. 

A Garabonciás Alapítványnál végzett önkéntes munka nemcsak lelki feltöltődést 
jelent, mivel az egyesület célja, hogy bábterápiával segítse a Szegedi Gyermekgyógyászati 
Klinika onkológiáján lévő gyermekek gyógyulását, illetve hogy művészi bábelőadásokat 
hozzon létre, hanem különböző háttér munkák elvégzése mellett a pályázatírásban, és 
programszervezésben is gyakorlatot szerezhettem. 

Távmunkában pályázatok feltöltésével segítettem az Pályázz.hu pályázati portál 
munkáját, így a pályázatfigyeléshez szükséges kiterjedt adatbázissal és gyakorlattal is 
rendelkezem. A civil szféra pályázati mechanizmusát empirikus módon sajátítottam el. 
Pályázatírói tevékenységem eredményességét több sikeres pályázat is bizonyítja. 

A könyvesbolti munkám során kiderült, hogy munkatársaimmal jól tudok 
együttműködni, de az önálló munkavégzésre is képes vagyok. A bolt kis létszáma miatt az 
eladói munka mellett feladatom volt a rendelési lista összeállítása, a könyvek beszerzése és a 
bolt ügyeivel járó papírmunkák vezetése. A tanulmányaimnak köszönhető fejlett elemző –
rendszerező és helyzetfelismerő képességem a felmerülő problémák kreatív megoldásában 
sokat segített. 

Angolnyelv-tudásom tárgyalási szintű, spanyolul a középfokot meghaladó szinten 
beszélek, és írok. Eddigi munkáim mindegyikénél szükséges volt a jó kommunikációs 
készségre mellyel, mint a gyakorlat is igazolta, magam is rendelkezem. 

A Csongrád Megyei Munkaügyi Központban 2007 júliusa óta vagyok 
álláskeresőként nyilvántartva, így e hónaptól a támogatható regisztrált munkanélküli 
kategóriába tartozom. 

A személyes kötődés mellett azért is dolgoznék szívesen az Universitas-Szeged 
Nonprofit Kft. munkatársaként, mert úgy gondolom, hogy végre az egyetemen belül alakult 
egy olyan működőképes szerv, amely valóban a hallgatók érdekeit szolgálja. Különösen 
tetszik, hogy az itt végzett emberek további sorsát is megpróbálja a követni, segíteni, hiszen a 
diplomás pályakezdők és a munkaerőpiac összehangolását a régió és a város egyik 
legfontosabb feladatának tartom. 
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Örömmel vennék részt bármilyen módon a két szféra kommunikációjának 
elősegítésében, valamint a kényelmes és színvonalas hallgatói környezet kialakításában. Úgy 
vélem, hogy pályázati referensként eddigi tapasztalataimat jól tudnám hasznosítani, és 
tulajdonságaim alkalmassá tesznek arra, hogy csapatuk hasznos tagja lehessek. 

Ha önéletrajzom felkeltette érdeklődését, kérem, jelezze a megadott elérhetőségek 
valamelyikén!

Szeged, 2010. június 25. 

Üdvözlettel: 
Rózsa Flóra


